
Το πάρτι των μυρμηγκιών  
έχει μόλις τελειώσει…

Φτάνοντας όμως κοντά στην φωλιά τους, 
αντικρίζουν μια απίστευτη καταστροφή!  

Τι πρέπει να κάνουν τώρα; Θα τα 
καταφέρουν να συνεργαστούν και πάλι 

για να μπουν στη φωλιά τους;

Τι μπορούν να κάνουν τα μικρά παιδιά 
για να μην κινδυνεύουν τα μυρμηγκάκια 

όταν δουλεύουν;
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Το παρόν έργο πνευματικής ιδιοκτησίας προστατεύεται κατά τις διατάξεις της ελληνικής νομοθεσίας, (Ν. 2121/1993, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα) 
καθώς και από τις διεθνείς συμβάσεις περί πνευματικής ιδιοκτησίας. Απαγορεύεται η καθ’ οιονδήποτε τρόπο ή μέσο (ηλεκτρονικό, μηχανικό ή άλλο) αντιγραφή, 
φωτοανατύπωση και γενικώς αναπαραγωγή, μετάφραση, διασκευή, αναμετάδοση στο κοινό σε οποιαδήποτε μορφή και η εν γένει εκμετάλλευση του συνόλου 
ή μέρους του έργου χωρίς τη γραπτή άδεια του δικαιούχου συγγραφέα.
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Μπορείτε να σκανάρετε αυτό τον κωδικό με το 
smartphone ή το tablet σας, για να ακούσετε την 

αφήγηση του βιβλίου.  θα χρεαστεί να κατεβάσετε και 
να εγκαταστήσετε στη συσκευή σας το QR code reader 

(application που διατίθεται ΔωρέΑΝ στο διαδίκτυο). 
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Αφού τέλειωσε η γιορτή τους και κουράστηκαν πολύ
κι από τον χορό τον τόσο είχαν πια ξεβιδωθεί,

σκέφτηκαν πως ήταν ώρα να γυρίσουν στη φωλιά
γρήγορα να ετοιµαστούνε γιατί η µέρα ξεκινά…
Άλλωστε έχει βγει ο ήλιος, λάµπει από κει ψηλά,
το ρεπό έχει τελειώσει κι είναι ώρα για δουλειά!

ςταµατήσαν τα τζιτζίκια την ωραία µουσική,
να, ο µαέστρος-πεταλούδα φεύγει να ξεκουραστεί!

έυχαρίστησε ο Μελής µας όσους βρέθηκαν εκεί,
ιδιαίτερα τον Μέρµη που είναι φίλοι κολλητοί!
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Ξεκινούν να επιστρέψουν στη φωλίτσα τους ξανά,
µα καθώς την πλησιάζουν, µάλλον κάτι πάει στραβά!

Κάποιος ξέχασε να κλείσει την εξώπορτα καλά 
κι έτσι τώρα η φωλιά τους γέµισε παντού νερά!
η βροχή είχε µαζέψει χώµα, πέτρες και κλαδιά,

ένας λόφος είχαν γίνει, κει στην είσοδο µπροστά.
«Πο, πο, τι κακό µας βρήκε!» λέει ξάφνου µια φωνή.
«Πώς µπορεί να µας συνέβη τούτη η καταστροφή;»
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